

Anunț achiziții directe servicii
20.02.2024

Nr. crt.	Denumire necesitate	Denumire serviciu	U.M.	Cantitate
1	Servicii întocmire studii topografice pentru ” <i>Conducta refulare Dn 800 mm între Statia pompare apă brută râu Moldova către Sta Ia de tratare apă potabilă Timișești, com. Timișești, jud. Neamț</i> ”	<p>Serviciile constau in masuratori efectuate pe suprafata de teren in cauza si face parte din documentatia necesara pentru obtinerea autorizatiilor de construire.</p> <p>Studiul topografic se intocmeste unitar, conform normelor Proiectiei Stereografice 1970 (proiectie cartografica oficiala in Romania) si Planului de referinta pentru cote Marea Neagra 1975.</p> <p>Suprafata pentru care se solicita studiul este de cca 12 ha.</p>	Contract	1
2	Servicii de analize si consultații medicale	<p>Servicii medicale paraclinice – Ecografie abdomino-pelvină</p> <p>Centru imagistic certificat ISO, conform certificatului emis de autoritatea competenta.</p> <p>Echipă de medici de minim 3 (de preferință medici primari imagistica).</p> <p>Echipament cat mai de actualitate cu următoarele caracteristici tehnice: imagine clară fără degradarea vizualizării, senzitivitate si flux de culoare fără intermitențe și artefacte de mișcare, existenta unei sonde liniare cu frecventa intre 4 si 10 Hz pentru vizualizarea peretelui tubului digestiv.</p> <p>Experiență centrului de cel puțin 10 ani pe piața locala.</p> <p>Alocarea unui interval orar, zilnic, exclusiv pentru efectuarea investigațiilor pacienților APAVITAL programați.</p> <p>Rezultatele vor fi listate in 2 exemplare (unul va fi înmănat pacientului după examinare, iar al doilea va fi transmis cabinetului medical al APAVITAL) Cabinetul medical al unității va putea accesa rezultatele printr-un cod de acces oferit de unitatea prestatoare</p>	Contract	1

		medicului de medicina muncii APAVITAL SA.		
--	--	--	--	--

Notă:

1. Pentru informații suplimentare legate de serviciile ce se doresc a fi achiziționate, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail pastorel.grigore@apavital.ro;
2. Ofertele de preț pentru serviciile menționate anterior vor fi obligatoriu disponibile, în cel mai scurt timp, în Sistemul Electronic al Achizițiilor Publice (SEAP) în catalogul electronic de produse/servicii/lucrări.